
回答者数：２／２（回答率：１００％）

1 環境にやさしいから 1

2 電気代又は灯油代が節約できるから 2

3 メーカー等に勧められたから 0

4 ストーブがある暮らしに興味があったから 1

5 県・町等の補助制度があったから 0

6 設備の価格が太陽光発電設備等と比較すると比較的安価だから 0

7 0

1 満足している 2

2 どちらかといえば満足している 0

3 どちらかといえば満足していない 0

4 満足していない 0

1 減った 2

2 増えた 0

3 変わらない 0

4 わからない 0

Q４、直近３か月のペレット又は薪ストーブの燃料（ペレット又は薪）の使用量（kg)を記入してください。

1 毎日 2

2 週に数回 0

3 月に数回 0

4 年に数回 0

5 使用していない 0

6 その他 0

Q３、ペレット又は薪ストーブの使用期間（概ね１１月~３月）の光熱費について変化はありましたか。

　　（あてはまるもの１つ選択）

木質バイオマス燃焼機器（ペレット・薪ストーブ）の設置・使用に関する

アンケート調査　　　　　　　　　　　　　　　　　（令和４年度設置）

Q１、ペレット又は薪ストーブを設置したきっかけは何ですか。（あてはまるもの２つまで選択）

その他

Q２、ペレット又は薪ストーブを設置して満足していますか。（あてはまるもの１つ選択）

月 11月 12月 1月

燃料量㎏ 20 80 80

Q５、ペレット又は薪ストーブの冬期間の使用頻度はどれくらいですか。（あてはまるもの１つ選択）



1 2時間未満 0

2 2時間以上4時間未満 0

3 4時間以上6時間未満 1

4 6時間以上8時間未満 0

5 8時間以上10時間未満 0

6 10時間以上12時間未満 1

7 12時間以上 0

8 その他 0

1 使用している 0

2 使用していない 2

1 ホームセンター 0

2 インターネット・通信販売 0

3 製造・設置業者 2

4 森林組合 0

5 その他 0

1 あった 0

2 なかった 2

1 燃えるゴミに小分けにして出す 1

2 業者等による引き取り 0

3 畑や庭に埋める 1

4 その他 0

Q１０、焼却灰はどのように処分していますか。

Q６、ペレット又は薪ストーブの冬期間の１日の平均使用時間はどれくらいですか。

　　（あてはまるもの１つ選択）

Q７、ペレット又は薪ストーブを設置した部屋で他の暖房器具を使用していますか。使用している場合は、

暖房器具の名称を記入してください。（あてはまるもの１つ選択、１の場合名称を記入）

Q８、ペレット又は薪はどこで購入していますか。（あてはまるもの１つ選択）

Q９、ペレット又は薪ストーブの使用時、近所とのトラブル（煙の臭いやススなどに対する苦情等）はあり

ましたか。（あてはまるもの１つ選択、１の場合具体的内容を記入）



① 活用した補助制度は何ですか。（あてはまるもの全て選択）

1 町のみ 0

2 県のみ 0

3 町と県 2

4 町と県とその他 1

② 補助制度の有無は導入に影響しましたか。（あてはまるもの１つ選択）

1 町の補助制度の活用を見込んで設置した 0

2 県の補助制度の活用を見込んで設置した 0

3 町及び県の補助制度の活用を見込んで設置した 1

4 補助制度がなくても設置した 1

Q１１、ペレット又は薪ストーブの設置にあたり、補助制度の有無は影響しましたか。

Q１２、ペレット又は薪ストーブを導入してよかったこと、よくなかったことがあれば記入ください。

　　　（自由記載）

〇温まり方が他の暖房器具より格段によい。　　〇電気代がかからない。

〇調理にも使える。　　　　　　　　　　　　　〇炎を見ているだけで癒される。

〇家中温まり意外と温度差がない。　　　　　　〇乾燥する（洗濯物がよく乾く。）

〇着火に時間がかかるが冷めにくい。

Q１３、これからペレット又は薪ストーブを導入しようとする方へ、アドバイス等があれば記入ください。

　　　（自由記載）

〇部屋の間取りに（取り付ける場所など）左右される。

〇薪の調達・置き場所を合わせて考えなくてはならない。（薪ストーブをメインの暖房として考える場合

は、薪の消費量がかなり多くなるため。）

〇時々使用する程度なら初期費用としては高額になる。（本気で使用する人にはおすすめ）

〇薪代も安くはないが自給も可能（労力・手間がかかる）

〇災害時の使用の可能なので備えになる。


